

369 担保 稳健创新打造百年品牌

老子曰：一生二，二生三，三生万物。河南三六九投资担保有限公司董事长孙战英以“三六九”为公司命名，预示着三六九事业顺利，必将做强做大。

在竞争激烈的担保市场中，369投资担保在“发展经济，服务客户，成就自己”的企业核心价值观的指引下，以其充裕的资金实力、优秀的人才队伍，诚信为本的经营理念，以及稳健创新的经营思路，为社会闲置资金提供安全稳健、高收益的投资理财渠道。在推进全社会的经济发展等方面，发挥了不可替代的作用。

晚报记者 雷群芳 杨长生
通讯员 冯静



完善用人机制控制风险

况。在369投资担保的队伍中，几乎所有人都来源于金融、财会、审计、法律和工程技术等相关专业，业务人员全部为本科以上学历，其中具有硕士学位的7人，学士学位的42人。

在369投资担保的高管人员中，有在银行工作了20多年的，有在大型企业当过法人、总裁、董事长的，有在政府部门做过多年审计工作，参加过企业审计的，有在其他担保公司做过总经理、副总经理的，还有在上市公司做过财务总监的……369投资担保成为投资担保行业人才的集聚地，高素质职业团队在令业界艳羡的同时，也保证了公司持续稳定健康的发展。

然而，被坊间谈得最多的不仅仅是369投

资担保的专业程度高，多达十几位的业务副总裁也吸引了众多眼球的关注，越来越多的担保公司开始模仿369投资担保的运作模式。另外，据了解，369投资担保的业务团队在成立之初，已经连续举办了2次业务知识竞赛，通过开展业务知识竞赛，进一步提高员工的业务水平，为客户提供更专业的投资担保服务。

目前，369投资担保总部已建立起了一支150人的人才队伍，公司整体人员素质较高，工作经验丰富，专业互补性强，办事效率高，精神面貌好，敬业、向上，能较快介入担保专业业务和管理技术，为开展信用担保，防范风险打下了良好的基础。

规范操作规程保障发展

责对用人单位的信用等级进行评定。

第三，由369投资担保风险控制部总经理根据担保业务部的调查结果，组织本部门提交项目的风险控制报告，在承保的过程中，加强对用人单位用资过程的全程监控。重点关注融资担保业务从进入关注类以后，到进入损失类整个阶段的三个关键性止损节点。即融资担保进入次级类时的节点，融资担保进入可疑类时的节点，融资担保进入损失类时的节点。在融资担保款额进入次级类节点时，369公司将系统分析原因，寻找对策，预防、减少和避免风险出现，并随时掌握用人单位财务动态，加强财务监控；在融资担保款额进入可

疑类节点时，369投资担保开始全面分析原因，认真研究对策，加快担保款额回收步伐和回收力度，加快抵押品处置；在融资担保款额进入损失类节点时，369投资担保将采取所有可能的措施和一切必要的法律程序，加强资金回笼，提前财产保全，尽量减少损失。

最后，由369投资担保董事长和总裁主持召开项目评审会，全体与会委员将重点参考担保业务部所提交的《融资担保项目调查报告》和风险控制部提交的《融资担保项目风险控制报告》。经过与会委员的充分论证后，项目评审会进行投票，所评审的项目必须获得三分之二与会委员的赞同票，方能予以通过。

完善机制打造百年品牌

资担保带领理财民众在投资理财之路上能够赢得更多收获。

除了完善用人机制，加强风险防范控制机制之外，担保公司的品牌知名度对提升受保企业信用等级也有着重要的影响。而369投资担保在成立初便明确了公司发展目标，就是在两年时间内，快速成长为中原担保业的形象品牌，并整合相关业务后创立369集团公司，扩大业务范围，向全国进军，打造百年担保品牌。“以品牌增实力，以品牌促发展。”正是在这种理念的指引下，公司已郑重地将在公司章程中将369的经营期限改为永久存续，这也为369投资担保打造百年担保品牌奠定了坚实的基础。

打造百年担保品牌，支持社会快速发展。为了完成这项恢宏的战略目标，369投资

担保稳扎稳打，积极进行产品创新，实行稳健经营把控风险；积极进行品牌传播，全心全意为社会提供金融服务；积极支持中小企业发展，为客户谋求更人性化的发展，体现公民的那份责任。

如今，在省会郑州，369投资担保的身影无处不在。无论是在报纸、网络，还是街头的广告牌、公交车候车亭、公交车身上，还是满大街跑的出租车后窗上，有关369投资担保的宣传信息已覆盖全城。许多有投资意识的市民也将369投资担保列为值得自己信赖的理财业务担保机构。在369投资担保的客服中心，前来咨询优质投资项目的理财客户络绎不绝，369投资担保在一定程度上引导了市民的投资方向。

创新经营模式赢得认可

以短信通知的方式，提醒每位客户。

369投资担保的成功探索与实践，有效满足了借贷双方的需求，在推进全社会的经济发展、帮助中小企业解决融资难的问题、配合金融部门提高信贷资产质量等方面，发挥了不可替代的作用。相关领导曾多次到369投资担保视察调研、听取汇报、指导工作，对369投资担保所取得的成绩给予充分肯定。

依靠品牌优势、管理优势、信息化优势、人才优势、客户优势、投资优势的共同组合，369投资担保成为行业的佼佼者。2009年，369投资担保先后获得河南省经济合作总会战略合作单位、河南省企业事业法人代表权益保护协会合法权益保护单位、河南省金

牌理财团队、河南省民营经济研究会第二届副会长单位、2009年度投资担保最佳理财团队、2009年度河南最佳中小企业融资担保机构等多项殊荣。

放眼未来，369投资担保将续写投资担保行业神话。以国家产业政策为导向，以多元化资金为支撑，以专业的管理模式为保障，坚持稳健经营的操作方法，以对社会发展的贡献作为衡量自己的标准，提高风险防控能力、加强行业自律、与时俱进，在“发展经济、服务客户、成就自己”核心价值观的指引下，为客户创造更大价值，向着“打造百年担保品牌，创立369集团，做全国乃至国际范围的投资担保业务”的远大目标不断开拓前进！

服务宣言

打造百年担保品牌
支持社会经济发展

——河南369投资
担保有限公司

河南三六九投资担保有限公司是经河南省工信厅批准，市工商局注册的一家专业投资担保机构，公司注册资本金9999万元，自有产权办公面积近4000平方米，是目前河南规模较大的担保机构之一。

公司运行以来，已经为省内不少中小型企业有效地解决了“融资难”的问题。到目前为止，已与多家金融机构签订了业务合作协议，受到了广大受保企业的称赞，得到了合作银行的认可。同时也培养出了一支敬业、高效的职工队伍。

由于担保业是一项高度专业化的行业，其业务人员不仅需要金融、财务、担保等方面的知识，还要高度熟悉企业每个环节的运作情

除了拥有一支庞大的专业队伍，369投资担保还具备先进的担保业务操作规程和风险控制机制，设立的部门多达26个。各部门之间，交叉协作、互为应用，从而形成一个整体的风险防控体系。

首先，在承保前，由公司担保业务部总经理出面组织，对项目用人单位的资信状况、经营能力、借款用途、还款来源、抵押标的物等多方面情况做实地调查。以单项排除法方式，对调查结果中出现任意一方面不符合担保标准或要求的进行排除，从中筛选出优质客户推荐给投资者。

其次，369投资担保公司担保业务部将负

在大量的担保业务中必然会出现一些被保企业违约，所以除了签订必要的担保贷款协议外，还要签订反担保合同，一旦出现被保企业违约情况，369投资担保将采取有效手段，进行保后追回代偿的资金；若借款人到期不还款，369投资担保将在三个工作日内无条件全部代为偿还。据了解，为了在更大程度上保证出资人的利益，369投资担保完善风险准备金提取制度：除9999万元的注册资本金中一小部分用于公司日常必要的办公设施的购置外，其余的不做投资。并按照《担保法》规定范围的最高标准，提取了足额赔偿准备金和一般风险准备金，随时用于项目代偿。完善的保前评估、保中监控、保后追偿与处置机制，保障了369投

不仅如此，369投资担保成熟且独特的企业经营模式，更是获得了业界众多民营担保机构的共同认可。越来越多的民营担保公司开始模仿369投资担保的成功经营模式，甚至，省内多家知名媒体也推出系列报道予以关注369现象。客户的追捧和高度的业界评价，让369投资担保的管理者也有些出于意料。

对于369投资担保而言，品牌形象的提升还应建立在优质服务的基础上，369投资担保对客户的关怀不仅仅体现在为客户提供了一流的服务环境上，更体现在对所有客户生活上的关怀。天气变化情况、节日祝福以及客户的账户变化情况等等369投资担保都能做到

企业档案

公司地址：
郑州市未来路与顺河
路交会处吉祥商务4~7层
服务电话：
400-7797-369
公司网址：
www.369tzdb.com